
Otmíče
Kraj: Středočeský Okres: Beroun

Správní obvod: Hořovice GPS souřadnice: 49.869040N, 13.947145E

Nadmořská výška: 314 m n. m. První pís. zmínka: 1227 (797 let) Katastrální výměra: 262 ha

Počet obyvatel: 180 PSČ: 267 51

Adresa URL: www.otmice.cz

Okolí a příroda Otmíče
Mezi přírodní zajímavost se řadí Otmíčská hora a lom. Vrchol je součástí Hořovické
pahorkatiny a je výraznou krajinou dominantou. Z vrcholu hory je výhled na široké okolí především
západním a jihozápadním směrem.
Otmíčská hora vznikla průnikem granulované lávy ordovických diabasů (čedičových hornin). Z
jihozápadní strany se otvírá opuštěný diabasový lom, který výrazně určuje charakter místa.
Lokalita byla osídlena již v eneolitu - zda v té době byla opevněna, zatím není jisté. Na vrcholu hory se ale
jistě nacházelo hradiště již v pozdní době halštatské. Místo bylo znovu využito ve střední a mladší
době hradištní. Jeho vztah k opevnění není jistý. Existenci raně středověkého hradiště do jisté míry
vylučuje nedaleké významné hradiště v Lochovicích.
Na svazích hory se rozkládá stejnojmenná přírodní památka (5,3 ha vyhlášená roku 1986), cenná
především svými teplomilnými společenstvy skalních stepí a hájovou vegetací, charakteristickou pro
diabasový podklad. Vyskytuje se zde bělozářka liliovitá, koniklec luční český, ožanka hroznatá, čistec
přímý, kostřava sivá a walliská a ostřice nízká, les je tvořen převážně dubo - habrovým
porostem.

Sdružení občanů pro obnovu historických vinic a vinařských tradic. Před 365 lety zde ještě vinice byly...
Rozvoj mikroregionu podporujeme pořádáním vinobraní a jiných kulturních akcí.
Vinice Johanka byla založena L.P.2004. poslední keř byl vysazen 24. dubna v den svátku sv. Jiří, proto bylo
přítomnými rozhodnuto vinici jemu zasvětit. Vinice se nachází pod Otmíčskou horou, která je
přírodní památkou a dávným keltským hradištěm.
Na dohled je hrad Točník s přilehlou zřícenínou Žebrák. Zajímavý je statek Kočvary, který leží nad
vinicí a kde kdysi bylo keltské mohylové pohřebiště.
Vinice Johanka se rozkládá na kraji vsi Otmíče, na jižním svahu kopce Bartošák.
Na vinici je vysázeno cca 5000 keřů révy vinné.
Jsou zde odrůdy Rulandské modré, Rulandské bílé, Tramín Červený, Zweigeltrebe.
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